
ВІСІМНАДЦЯТЬ СТУДЕНТІВ-ХОРЕОГРАФІВ ВИБОРЮВАЛИ 

ПРАВО ПЕРЕМОГИ В І ЕТАПІ ОЛІМПІАДИ 

 

Атмосфера дружнього змагання спостерігалася 15 травня під час 

проведення І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

хореографії, який проводився  згідно з наказом Міністерства освіти і 

науки України від 30.10.2023 року № 3/6194-23  «Про проведення 

Всеукраїнської студентської олімпіади у 2023/2024 навчальному році». 

Завдання олімпіади дозволили визначити готовність здобувачів 

вищої освіти до хореографічного виконавства, постановочної та 

методичної діяльності, прояву творчої самостійності та вміння 

вирішувати професійні завдання в непередбачуваних умовах. 

Так, теоретичні знання учасників було перевірено в результаті 

тестування на освітній платформі MOODLE БДПУ, а методичні 

компетентності – шляхом вирішення методичної задачі відповідно до 

змісту ОПП, за якою навчаються здобувачі вищої освіти.  

Завчасно підготовленими завданнями до олімпіади були: ЕСЕ на 

тему «Образ ідеального хореографа», яке учасники мали представити 

членам комісії, та відео танцювальної композиції, присвяченої 

культурним традиціям українського народу та актуальним тенденціям 

сучасного українського суспільства, завдяки якому визначався рівень 

виконавської та балетмейстерської компетентності майбутніх 

хореографів. 

Оцінювало учасників олімпіади компетентне журі, до складу 

якого увійшли не лише викладачі кафедри теорії та методики 

навчання мистецьких дисциплін Наталя КРИВУНЬ та Руслан 

ПАВЛЕНКО, а й завідувачка відділом освіти Бердянської міської ради 

Тетяна ФУРМАНОВА, членкиня робочої групи ОПП «Хореографія», 

випускниця 2015 року, керівниця танцювального гуртка 

позашкільного навчального закладу «Центр естетичного виховання 

Хортицького району» Запорізької міської ради Надія УЧКІНА, голова 

студентської ради ФППОМ Катерина ПІЛІПІШИНА, яка в минулому 

році також була учасницею олімпіади.  Головою журі виступила 

доцентка кафедри Олена МАРТИНЕНКО.  



Під час обговорення результатів олімпіади членами журі було 

висунуто деякі пропозиції: посилити увагу щодо більш якісного 

формування методичної компетентності майбутніх хореографів у 

процесі навчання (Н.УЧКІНА) та включення в зміст олімпіади 

методичного завдання з розробки та вивчення з іншими учасниками 

танцювальної комбінації (К. ПІЛІПІШИНА). Також було підтримано 

цікаву ідею з розробкою есе на тему розуміння студентами 

професійних завдань хореографа в сучасному світі й висунуто 

пропозицію підготувати збірку студентських есе. Посилання на 

відеоверсію Олімпіади: https://youtu.be/Oqs0J9LxpHk 

За результатами Олімпіади  І місце виборола здобувачка вищої 

освіти 2 курсу спеціальності 024 Хореографія денної форми навчання 

Христина ОМЕЛЬЧЕНКО. 

Підкреслимо, що однією з учасниць Олімпіади була студентка 3 

курсу спеціальності 024 Хореографія Анастасія КРИНИЧНА, яка зараз 

у складі ЗСУ стоїть на захисті нашої держави. За певних обставин нею 

були виконані не всі завдання олімпіади, але відповідальність та 

відданість своїй професії, бажання підвищувати свою професійну 

майстерність в непередбачуваних умовах є гарним прикладом для 

багатьох.  

Дякуємо ЗСУ за можливість працювати і віримо, що наступна 

Олімпіада пройде в стінах рідного БЕРДЯНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 

ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ у вільному українському 

БЕРДЯНСЬКУ. 

https://youtu.be/Oqs0J9LxpHk


 

 

 

 



 



 

 

За матеріалами кафедри ТМНМД 
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